

『病態から学ぶ 新腎臓内科学』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書（初版第1刷）に下記のような誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして大変申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただくとともに謹んでお詫び申し上げます。

診断と治療社 編集部

ページ	訂正箇所	誤	正
143	表3の最下段	直径7～10mm	直径7～10nm